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ע"פ הנתון בשני העיתונים התשלום השבועי עולה יחד עם 

העלייה בכמות העיתונים שנמכרו )אם כמות העיתונים עולה אז גם 

הגרפים א' וג' בתחילת הגרף של העיתון י פהתשלום עולה(. אבל על 

"העיר שלנו" כמות העיתונים עולה אבל התשלום נשאר קבוע )לא 

בגרף ב' התשלום עבור  משתנה( וזה לא מתאים לתנאים המתוארים.

גרף ב על פי המתוארמכירת העיתון "חדשות העיר" עולה באותו קצב 

 80 -עיתונים יש שינוי בתשלום )מ 250 בניגוד לנתון שאחרי מכירת

גרף ב' לא מתאים עבור כל עיתון(. לכן גם  יםאגרות לשני שקל

 לנתונים.

תון "העיר שלנו" יש תשלום התחלתי עילגרף ד' מתאר מצב ש

עלייה קצב יחד עם כמות העיתונים שנמכרו ב ואחר כך התשלום עולה

הגרף מתחיל שות העיר" אין תשלום התחלתי, "חד קבוע. בעיתון

תשלום עולה יחד עם עלייה בכמות העיתונים המאפס, אחר כך 

ואחר כך קצב העלייה עיתונים  250שנמכרו בקצב מסוים עד לכמות 

 .לגדול יותר משתנה

 לכן התשובה היא ד'.

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

עיתונים הראשונים ה 250עבור ₪  0.8בשבוע הראשון טלי מקבלת 

עיתונים.  360-250=110עבור כל אחד מהעיתונים הנוספים ₪  2ו 

 קיבלה טלי: ,לכן בשבוע הראשון של עבודתה

 𝟐𝟓𝟎 ⋅ 𝟎. 𝟖 + 𝟏𝟏𝟎 ⋅ 𝟐 = 𝟐𝟎𝟎 + 𝟐𝟐𝟎 = 𝟒𝟐𝟎 

ונים לכן היא עית 350בממוצע בכל שבוע בהמשך טלי מכרה 

 :עיתונים. וסה"כ 100רק עבור  ₪ 2קיבלה תשלום של 

𝟐𝟓𝟎 ⋅ 𝟎. 𝟖 + 𝟏𝟎𝟎 ⋅ 𝟐 = 𝟐𝟎𝟎 + 𝟐𝟎𝟎 = 𝟒𝟎𝟎 

בשבוע הראשון נשאר לה לתשלום עבור ₪  420אחרי שטלי קיבלה 

iPhone 15 3,559 − 420 = כל שבוע היא תקבל עוד ב. אם  3,139

לעבוד להשגת הסכום הנדרש עוד היא תצטרך ₪  400

3139: 400 = שבועות. לכן סה"כ כדי  8. זאת אומרת בערך 7.8475

 שבועות. 9טלי צריכה לעבוד בערך  iPhone 15לקנות 

אותו  תאלכן גם מיכל הרוויחה ₪  420טלי בשבוע הראשון הרוויחה 

פני שהתחילה היא קיבלה מראש עוד ל₪  60זה ם סכווך סכום. מתה

₪.  420-60=360ן התשלום עבור המכירה הוא למכור עיתונים. לכ

עבור כל עיתון. לכן כמות ₪  1.5מיכל מקבלת תשלום קבוע של 

 .360:  1.5=  240כל מכרה שווה ל: העיתונים שמי

  .עיתונים 240בשבוע הראשון לכן מיכל מכרה 


